

## Medienmitteilung Sonntag, 24.11.2019, 10 – 17 Uhr, "Mamalicious Sustainable Market" in der Umwelt Arena Schweiz

Am "Mamalicious Sustainable Market" steht das Thema Nachhaltigkeit im Mittelpunkt. Ein Erlebnistag für die ganze Familie und Shopping-Spass für Gross und Klein!

Spreitenbach, September 2019 Frühzeitig nachhaltige Weihnachtsgeschenke einkaufen und so dem Einkaufsstress vor Weihnachten galant entkommen? Genau einen Monat vor Weihnachten bietet der "Mamalicious Sustainable Market" den Besucherinnen und Besuchern der Umwelt Arena einen zeitgemässen "Eco-Indoor-Weihnachtsmarkt" mit spannenden Ausstellern, Produkten und hochwertigen Angeboten.

Zu kaufen gibt es bezaubernde, einzigartige und innovative Geschenkideen für die ganze Familie. Dies in der nachhaltigsten Event-Location der Welt, der Umwelt Arena Schweiz. Der Sustainable Market bietet Kinder- & Babybetreuung, eine Bastel-, Tanz- & Sing-Ecke, einen Indoor Parcours für Testfahrten mit 2-, 3- und 4-Rad-E-Fahrzeugen, Workshops und eine Nachhaltigkeits-Ausstellung. Nachhaltige Kulinarik liefert das Restaurant Klima, im Restaurant selber oder direkt am Markt mit Raclette, Glühwein und vielem mehr.

## Nachhaltigkeit zum Anfassen und Begreifen

Im Eintritt inbegriffen ist der Besuch der Umwelt Arena mit ihren 45 interaktiven Ausstellungen voller Anregungen zu einem modernen, bewussten Leben. Besucherinnen und Besucher erfahren viel Neues und Spannendes über Energieeffizienz im Alltag, ausgewogene Ernährung und über Trends im Umweltbereich.

## **Eintrittspreis**

An diesem Sonntag, 24.11.2019 profitieren alle Umwelt Arena-Besucher von speziellen Eintrittspreisen: Spezial-Eintritt in die Umwelt Arena inklusive "Mamalicious Sustainable Market" CHF 10.-, Kinder bis 12 Jahre gratis.

Öffnungszeiten Umwelt Arena Schweiz:

Besucher: Mittwoch bis Sonntag, 10-17 Uhr. Events/Führungen: täglich, nach Vereinbarung Aktuelle Öffnungszeiten und Daten Indoor Parcours siehe <a href="www.umweltarena.ch">www.umweltarena.ch</a>

Weitere Informationen über die Stiftung Umwelt Arena Schweiz: Monika Sigg, PR und Werbung, Türliackerstrasse 4, 8957 Spreitenbach, +41 56 418 13 12, monika.sigg@umweltarena.ch,